ТЕСТ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ 7 КЛАСС 
БЛОК 1 (русский язык)
Выполните задания, максимальный балл за выполнение этой части 5 баллов
1. У какого слова НЕПРАВИЛЬНО определен способ образования?
1) премилый – приставочный способ
2) прадедушка – суффиксальный способ
3) подоконник – приставочно-суффиксальный способ
4) пешеходный – сложение

2. У какого слова НЕВЕРНО охарактеризованы морфологические признаки?
1) к сирени – существительное 1 склонения
2) семеро – собирательное числительное
3) любой – определительное местоимение
4) слушать – глагол 1 спряжения

3. В каком ряду во всех прилагательных пишется нн?
1) Дли__ый, серебря__ый, стекля__ый;
2) лу__ый,  деревя__ый, стари__ый;
3) голуби__ый, кожа__ый, стекля__ый;
4) глиня__ый, оловя__ый, безветр__ый

4.  В каком прилагательном нужно писать суффикс к?
1) Француз__ий;
2) немец__ий;
3) киргиз__ий;
4) матрос__ий. 

5.  У какого местоимения неверно определён разряд?
1) Думал обо мне – личное местоимение;
2) через несколько минут – неопределённое местоимение;
3) взял мою книгу – притяжательное местоимение;
4) каждый из нас мечтал – отрицательное местоимение
Выполните задания, максимальный балл за выполнение этой части 10 баллов
6. Поставьте знак ударения в следующих словах.
Жалюзи, языковой (факт), позвонишь, кухонный.
7. Над каждым словом напишите, какой частью речи оно является.
Не всякое гусиное перо годилось для письма, из десяти выбиралось одно-два.
8. Найдите и исправьте ошибку (ошибки) в образовании формы слова. Запишите правильный
вариант формы слова (слов).
1) пирог более вкуснее
2) с шестьюстами страницами
3) забавный шимпанзе
4) для обоих сестёр
9. Выпишите предложение, в котором нужно поставить тире. (Знаки препинания внутри
предложений не расставлены.) Напишите, на каком основании Вы сделали свой выбор.
1) Утром воздух чистый и влажный.
2) Темна и безлунна осенняя ночь.
3) Роса на траве след ночного тумана.
4) Стройный клён желтеет под окошком.
10. Выпишите предложение, в котором необходимо поставить две запятые. (Знаки препинаниявнутри предложений не расставлены.) Напишите, на каком основании Вы сделали свойвыбор.
1) Летучая мышь всю ночь порхает над лесными речками и полянами ловит майских
бабочек и ночных жуков.
2) Пропой-ка нам соловушка свою нежную и трогательную песенку ещё раз.
3) Серые вороны весной не каркают пронзительно и истошно а ласково ворчат.
4) Молнии ярко осветили весь двор и гром прогрохотал уже над головой.

БЛОК 2 (математика)
Выполните задания, максимальный балл за выполнение этой части 5 баллов:
1. Вычислить  
	1. 
	1. 
	1. 
	1. 


2. Вычислить  
	1. 
	1. 
	1. 
	1. 


3. Вычислить  
	1. 
	1. 
	1. 
	1. 


4. Разложение числа 42 на простые множители имеет вид 
	1. 
	1. 
	1. 2237
	1. 


5.Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами − 4 и 5?
	1. 
	2. 
	3. 6
	4. 


Выполните задания, максимальный балл за выполнение этой части 10 баллов
6. Найти длину отрезка , если 
	1. 
	1. 
	1. 
	1. 


7. Решить уравнение 
	1. 
	1. 
	1. 
	1. 


8. Упростить выражение 
	1. 
	1. 
	1. 
	1. 


9. В классе 20 учеников, 75% из них изучают английский язык. Сколько учеников изучают английский язык? 
1. 75                      2. 15                     3. 25                 4. 5
10.  Найти неизвестный член пропорции 
	1. 
	2. 
	3. 
	4. 


Выполните задания, максимальный балл за выполнение этой части 5 баллов
11. Садоводы собрали 85 тонн трёх сортов. Масса яблок первого сорта составляет 45% массы яблок второго сорта, а масса яблок третьего сорта составляет массы яблок первого сорта. Сколько тонн яблок каждого сорта собрали садоводы?
БЛОК 3 (междисциплинарный)
Выполните задания, максимальный балл за выполнение этого блока 20 баллов
[bookmark: _GoBack]1.Россия сохранила свою независимость в период Смуты благодаря:
1)дальновидной политике правительства
2)народному сопротивлению
3)действиям Боярской думы
4)проведению военной реформы

2.Какие события относятся ко времени правления Ивана IV?
1)Ливонская война
2)венчание на царство
3)принятие нового Судебника
4) строительство Успенского собора в Москве
5) учреждение патриаршества

3.Что характеризует хозяйственное развитие России XVIIв.
1)переход от натурального хозяйства к товарному
2)переход от переложного земледелия к двуполью
3)ослабление торговых связей между районами страны
4)преобладание промышленности над сельским хозяйством

4. Установите  соответствие:
1.1632—1634 гг.                         А) русско-турецкая война
2.1700—1721 гг.                         Б) участие России в войне за«польское наследство»
3. 1733-1735                               В) Смоленская война
4. 1768—1774 гг.                        Г) Северная война
Ответ:
	1
	2
	3
	4

	В
	Г
	Б
	А



5.Растительную клетку можно узнать по наличию в ней
 1) ядра
2) плазматической мембраны
3) крупных вакуолей с клеточным соком
4) эндоплазматической сети


6.Клубень и луковица — это
 1) органы почвенного питания
2) видоизменённые побеги
3) генеративные органы
4) зачаточные побеги
7.Для размножения высокоурожайных сортов земляники у растения используют
 1) усы
2) листья
3) семена
4) корни
8.Всасывающая зона корня состоит из клеток
 1) эпидермиса
2) корневого чехлика
3) корневых волосков
4) сосудистых
9.Части света:
А) Африка, Европа, Америка, Австралия, Антарктида, Азия.
Б) Южная Америка, Австралия, Северная Америка, Евразия, Антарктида, Африка.
В) Европа ,Азия, Южная Америка, Австралия, Антарктида.
10.Антарктиду открыли:
А) Шмидт С,А, Ф.Магелан, 
Б)  Р.Амундсен, Пржевальский Ф.Ф.
В)  Ф.Белинсгаузен, М.Лазарев
11.К картам по содержанию относятся карты:
А) Материков, океанов и их частей.
Б) Тематические и общегеографические
В) мелкомасштабные, крупномасштабные и среднемасштабные.
12. Материковая земная кора состоит из :
А) 4 слоев
Б) 3  слоев
В) 2 слоев
13.Основными формами рельефа  Земли являются:
А) Горы и равнины
Б) Низменности , плоскогорья и возвышенности.
В) Высокие и низкие горы.
14. Выберите верные суждения и запишите цифры, под которыми они указаны.
1) Социальные нормы бывают только формальные.
2) Обряды представляют собой совокупность действий, установленных обычаями или ритуалами.
3) Этикет — принятая в определенных социальных кругах система правил поведения.
4) Социальные нормы помогают сохранить порядок в обществе, являются эталоном поведения.
5) Обычаи относятся к формальным нормам и содержатся в современных законах.

15. Выберите верные суждения и запишите цифры, под которыми они указаны.
1) Место и роль России в мировом сообществе определяются её статусом евразийской
державы с соответствующими интересами, возможностями и влиянием.
2) Экологические проблемы связаны с развитием культуры.
3) Процесс создания товаров и услуг называют производством.
4) Оптимистическое отношение к жизни предполагает уверенность в лучшем будущем и
собственных силах.
5) Искусство направлено на выработку объективных, системно организованных и
обоснованных знаний о мире.

16.Выберите верные суждения и запишите цифры, под которыми они указаны. 
1) Каждое общество обладает чертами, традициями, отличающими его от всех других обществ. 
2) Политикой называют науку, которая изучает хозяйственную деятельность человека и общества. 3) Каждый обучающийся имеет право учиться в достойных и безопасных условиях. 
4) Товары – продукты труда, произведённые для обмена (продажи). 
5) Мораль направлена на выработку объективных, системно организованных и обоснованных знаний о мире.

17.Назовите основные роды литературы:
1) Эпос, повесть, драма
2) Эпос, лирика,драма
3) роман, поэма, комедия
4)комедия, трагедия, драма
18.Композиция это-
1) Выразительное средство языка
 2) структурный элемент драмы
3)Последовательность событий
4) Построение художественного произведения
19.Назовите стихотворение М.Ю.Лермонтов
1) «Зимнее утро»
2)  «Узник»
3) «И.И.Пущину»
4) «Три пальмы»
20. Чехов начинал свой творческий путь как:
1) автор сатирических рассказов
2) автор приключенческих романов
3) автор юмористических рассказов
4) автор лирических стихотворений




